MATHUTOFOPCKUM Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ВТОРНИК

7 октября

1997 года Nº 196 (9923)

Цена договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 г.

ФИЦИАЛЬНО

Деловые встречи генерального

енеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников встретился с ректором Магнитогорской горно-металлургической академии Б. А. Никифоровым.

На встрече обсуждался вопрос строительства цеха порошковой проволоки для внепечной обработки стали в конвертерном производстве. Цех будет открыт на метизно-металлургическом заводе, с которым ММК связывает давнее сотрудничество.

Кроме того, шла речь об объединении всех машиностроительных предприятий Магнитогорска. Заводы представят номенклатуру своих изделий, обсудят распределение заказов. Не секрет, что многие виды продукции (необходимые, в частности, для городских коммуникаций) привозят в Магнитогорск из других городов. Хотя производственные мощности предприятий позволяют полностью обеспечить потребности коммунальных служб.

Ректор горно-металлургической академии отметил, что отсутствие в городской администрации промышленного отдела является более чем странным. Ведь промышленный город не может решать свои проблемы без администрации. Б. А. Никифоров надеется на самое активное участие городских властей в этом проекте.

В. Ф. Рашников считает, что отечественные производители, и в том числе ММК, должны выпускать как можно больше готовой продукции и не зависеть от поставок «со сторо-

На встрече В. Ф. Рашникова с ди-ректором АО «Магнитострой» А. П. Шкарапутом обсуждалось участие этой крупнейшей строительной организации города в реконструкции

Квалификация «магнитостроевцев» и знание проектных особенностей комбината дают им несомненное преимущество перед другими строителями. Но сегодня строительство целиком зависит от инвестиций. Первый этап тендера, объявленного в связи со строительством стана-2000 холодной прокатки, турецкие и польские строители выиграли именно потому, что смогли предложить кредитные схемы. Тем не менее «Магнитострой» примет участие в строительстве этого и других промышленных объектов, а также жилья для фонда «Ключ»

А. ПРОСКУРОВ.

ТОГИ

Август: цифры и факт

- Сдача проката составила 602,1 тыс. тонн или 104,2% к июлю.
- План по производительности труда выполнен на 107,5%. Выпуск проката на одного трудящегося промышленно-производственного персонала ОАО «ММК» –29,0 условных тонн или 101% к июлю.
- Численность персонала в августе увеличилась по сравнению с
- июлем на 102 человека. Это связано в основном с приемом выпускников ВУЗов, колледжей, ПТУ и молодежи, отслужившей в Российской Армии.
- В отпусках без сохранения заработной платы находились 446 чело-
- С увеличением производства товарного проката вырос и фонд оплаты труда, который по соотношению с июльским составил 102%
- Средняя заработная плата выросла на 1,7% и составила 1866 тыс. рублей. Доход одного трудящегося увеличился на 1,6% и составил 1868 тысяч рублей.
- Стоимость потребительской корзины увеличилась на 1,9% и составила 1291 тыс. рублей.
- Коэффициент покрытия потребительской корзины в августе - 1,45.



«Я не подписчик, но регулярный читатель «Магнитогорского ме- говорит Зоя Михайловна ШЕМЕТОВА, лаборант второй поликлиники МСЧ комбината:

 Вся жизнь моей семьи связана с комбинатом, но заводскую газету, признаюсь, выписываю я не каждый год. Зато читаю ее регулярно. Дело в том, что в нашей лаборатории работает Н. Галимбекова — между собой мы зовем ее Галей. Ее семья уже много лет постоянно выписывает «Магнитогорский металл». Галимбековы — это целая династия работников мартена, о них года два-три назад писали в «ММ». Так вот, наша Галя всегда приносит газеты на работу, в лабораторию. И мы все поочередно прочитываем ее от первой до последней страницы. А если пе-

чатается что-то жизненное, берущее за душу, то еще и вслух читаем. Газета буквально через все руки проходит, обсуждаем прочитанное; сопереживаем.

Нас интересуют и все перемены, которые происходят в политике комбината, -- от них ведь зависит благополучие наших детей, наших семей. На будущий год я обязательно сама выпишу «Магнитогорский металл», тем более, что подписка недорогая. Пусть будет своя газета в доме: к тому же в ней еще и программа телевидения печатается на каждую неделю.

Стоимость в отделениях связи – 39 тыс. руб., в киосках «Роспечати» — 30 тыс. руб. На год.

РАЗДНИК

Живите долго, отцы

Нет, не разучились радоваться жизни ветераны! И работать умеют, и попраздновать не откажутся. Ведь «пожилой» — отнюдь не дряхлый, а поживший и повидавший кое-что на этом свете...

1200 человек приняли участие 1 октября в праздновании Международного дня пожилых во Дворце металь лургов им. С. Орджоникидзе. Разве можно пропустить случай встретиться друг с другом «братьям по огню, братьям по судьбе»? И первые слова, которые произнес в приветственной речи генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников, увидев переполненный зал, были:

Вот что значит дисциплина, как это было принято на комбинате до недавнего времени. Рад вас видеть в добром здравии, уважаемые коллеги, дорогие ветераны.

Виктор Филиппович рассказал о положении дел на комбинате, сообщил о ближайшей перспективе по наращиванию производства и доведению выпуска готового проката в будущем году до 7 млн тонн. Отчитался о том, что зарплата работающим уже с августа выплачивается по графику, отчисления в Пенсионный фонд комбинат производит в полном объеме и вовремя. Отметил, что налажены хорошие деловые связи с руководством области и с федеральными властями, у которых наше предприятие находит не только понимание, но и полную поддержку по всем направлениям жизнедеятельности

(Окончание на 3 стр.).

РЕМЬЕРА

В желтыи сказочныи

В театре «Буратино» пять дней подряд шел спектакль -- премьера для детей. Это сказка Андерсена «Соловей». Режиссер-постановщик Игорь Ларин. На этот раз художественный коллектив театра приглашает детвору посетить «желтый сказочный Китай». Ведь действие сказки про живого и механического соловья происходит во дворце китайского императора.

Зал. конечно, полон детворы. В проходах между рядами поставлены дополнительные стулья. Тесно, но сцена завораживает детей таинственным миром неведомого. Спектакль костюмирован в стиле средневекового Китая, общий тон — яркооранжевый, с драконами, иероглифами и фантастическими фонариками Изящные веера выполняют роль и

занавесей, и перегородок. Как говорит художник этого спектакля Анвар умаров, ему хотелось создать китайскую шкатулку.
*Вы помните, дорогие наши чита-

тели, смысл этой сказки состоит в том, что пышный двор китайского императора осмеял простого серенького, но живого соловья и подарил императору красивую механическую птицу. Но когда в опочивальне государя поселилась смерть, механическая птица, видимо, от ужаса сломалась. Зато живой соловей своим божественным пением прогнал смерть.

По три спектакля в день играют для детей актеры — такая у них непрерывная вахта. Поэтому у спектакля про соловья два состава актеров. Императора играют Рустем Гайнуллин и Игорь Грач, Соловья — Александр Анкундинов и Сергей Меле-

Р. ДЫШАЛЕНКОВА.

ЕНЬ ЗА ДНЕМ

Сохранить школу доменщиков

К четвертому конгрессу доменщиков увидела свет брошюра «Технические и технологические решения по совершенствованию работы доменного цеха Магнитогорского металлургического комбината за 65 лет (1932-96гг.)». Ее авторы — начальники доменного цеха: бывший в 1958-61-м и 1964-69-м годах — Ю. Волков и нынешний — В. Сединкин.

Все выполненные решения способствовали повышению интенсивности доменного процесса, увеличению выплавки чугуна, снижению удельного расхода кокса и других шихтовых материалов, улучшению качества металла и экономических показателей плавки, повышению стойкости агрегатов, улучшению организации производства, значительному сокращению зат-

рат на производство продукции.

Авторы труда надеются, что, невзирая на преграды и срывы, возникшие в последние годы в черной металлургии, сложившееся в ней положение не является безысходным, и доменщики Магнитки должны сохранить утвердившиеся в свое время традиции на производстве, а те. которые забыты, должны быть восстанов-

Главная задача — сохранить школу доменшиков и основные принципы совершенствования технологии доменной плавки.

Модернизируется техническая служба...

Для совершенствования и оптимизации технической службы утверждена ее организационная структура. В составе службы образованы отделы аудита системы управления качеством и нормирования и расхода материалов и ТЭР. Начальниками новых отделов назначены А. Васильев и Н. Коноплева.

В состав технического отдела ГОП переданы функции и персонал управления технологии, занятый вопросами развития железорудной базы ОАО «ММК».

... и управление производством

Для повышения эффективности управления производственным комплексом OAO «ММК» утверждена структура управления производством. В. Феоктистов назначен заместителем начальника управления по сталеплавильному производству, а Л. Тулупов — заместителем начальника управления по агло-коксо-доменному производству.

Чтоб была хрустальною вода

Во исполнение основ законодательства РФ об охране труда и Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и для улучшения организации контроля за качеством питьевого водоснабжения цехов и подразделений ОАО «ММК» генеральный директор комбината В. Рашников приказом обязал начальников цехов и подразделений предприятия выполнить комплекс мер, направленных на устранение отклонений в качестве питьевой воды на промплощадке.

г. гирин.